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Προς 
τους κ.κ. γονείς και κηδεµόνες 
των µαθητών/τριών του Κολλεγίου Ψυχικού 
 
 
 
Αγαπητοί γονείς, 

Η κυκλοφορία στους δρόµους της Αθήνας είναι απρόβλεπτη και παρουσιάζει πολλά 

προβλήµατα. Για να αποφύγουµε ατυχήµατα, παρακαλούµε να συστήσετε κι εσείς στα 

παιδιά σας να προσέχουν τη συµπεριφορά τους στα λεωφορεία και περισσότερο τον 

τρόπο που ανεβαίνουν και κατεβαίνουν από αυτά. 

Στο Σχολείο µας, η κ. Ε. Μορδοβάνη, στο τηλέφωνο 6042200 εσωτ. 117, θα 

απαντά σε θέµατα που αφορούν στη µεταφορά των µαθητών-τριών. 

Τις ώρες που κινούνται τα λεωφορεία, απαντά στο τηλέφωνο ο υπεύθυνος του 

Γραφείου Κίνησης των εργολάβων µεταφοράς από την έναρξη ως και τη λήξη των 

δροµολογίων (τηλ. 210-6041434 & 210-6659991 εσωτ. 220). Επιπλέον για την 

απογευµατινή µεταφορά αρµόδιο για την πληροφόρησή σας είναι και το Γραφείο 

κίνησης στο Ψυχικό της κ. Αιµ. Γεωργοπούλου και του κ. Ι. Ζουπάνου (τηλ. 210-

6798189  και fax 210-6744845). 

Παρακαλούµε όσο είναι δυνατόν να αποφεύγονται οι µετακινήσεις των 

παιδιών µε άλλα σχολικά λεωφορεία. Οι αιτήσεις για έκτακτη αλλαγή δροµολογίου 

των παιδιών δηµιουργούν πολλά προβλήµατα, τα οποία συχνά είναι αδύνατο να 

αντιµετωπιστούν. Ειδικά Τετάρτη και Παρασκευή και τις ηµέρες κατά τις οποίες 

διαφοροποιείται η ώρα αναχώρησης των σχολικών λεωφορείων, το Γραφείο Κίνησης 

δυσκολεύεται πολύ να πραγµατοποιήσει οποιαδήποτε αλλαγή. Σε κάθε περίπτωση, 

παρακαλούµε να έχουµε έγγραφη ενηµέρωση τουλάχιστον 24 ώρες νωρίτερα.  

Τις πρώτες δυο εβδοµάδες λειτουργίας του Σχολείου δεν µπορεί να γίνει δεκτό κανένα 

αίτηµα για προσωρινή αλλαγή σχολικού λεωφορείου. Μηνύµατα µέσω των συνοδών 

δεν θα ικανοποιούνται από το Γραφείο Κίνησης. 

Παρακαλούµε ιδιαιτέρως τους γονείς των µαθτών-τριών της 1ης και 2ης τάξης 

να βρίσκονται εγκαίρως στη στάση για την παραλαβή των παιδιών το µεσηµέρι. Στην 



περίπτωση που δεν υπάρχει κάποιος να παραλάβει το παιδί, ξεκινά µια ταλαιπωρία 

για τους γονείς, τη συνοδό και κυρίως το παιδί. 

Με την ευκαιρία σας υπενθυµίζουµε ότι, σύµφωνα µε τον Κανονισµό Μεταφοράς 

Μαθητών µε Σχολικά Λεωφορεία: 

α. Την ευθύνη της µεταφοράς την έχουν αποκλειστικά ο εργολάβος µεταφοράς, ο 

οδηγός, η συνοδός και οι γονείς κάθε παιδιού. Η ευθύνη του εργολάβου, οδηγού και 

συνοδού αρχίζει από τη στιγµή που το παιδί επιβιβάζεται στο λεωφορείο και 

τελειώνει τη στιγµή που αποβιβάζεται στον καθορισµένο χώρο του σχολείου ή στη 

στάση, κατά την επιστροφή. Οι γονείς µεριµνούν για την έγκαιρη παραλαβή του 

παιδιού από τη στάση. 

β. Τα παιδιά των δυο πρώτων τάξεων του ∆ηµοτικού, εφόσον, ∆ΕΝ τα περιµένουν στη 

στάση οι γονείς τους, ∆ΕΝ αποβιβάζονται. Επιστρέφουν στο Σχολείο, µετά το τέλος 

του δροµολογίου. Αυτό ισχύει και για τα παιδιά των µεγαλύτερων τάξεων (3η 

έως 6η) των οποίων οι γονείς δεν έχουν ενηµερώσει εγγράφως τη ∆ιεύθυνση 

του Σχολείου για το αντίθετο (θα δοθεί εγκύκλιος σύµφωνα µε την οποία θα 

µπορείτε να δηλώσετε αν επιθυµείτε το παιδί σας να επιστρέφει µόνο του 

από τη στάση).   

 γ. Οι γονείς πρέπει να ενηµερώσουν τα παιδιά τους τι θα κάνουν στις περιπτώσεις 

που: 

    1. Το λεωφορείο δεν περάσει έγκαιρα το πρωί από τη στάση  

        ή δεν περάσει καθόλου. 

    2. Στην επιστροφή του λεωφορείου από το σχολείο δεν    

        υπάρχει κανείς στη στάση για να τα παραλάβει.  

 
                                                                                           
                                                                                                    Από τη ∆ιεύθυνση 


